

新学期学生搬到“仓库”上课？

蜀山小学回应：因教室不够用，正在改善教室的内外环境



曾作仓库的教室内，光线很暗

□ 本报记者 文/图

舒女士的孩子在省城蜀山小学读书，开学刚刚升到三年级(6)班。新学期开学，对于孩子和家长来说是一件很高兴的事，可舒女士却一点也不高兴不起来。因为，8月31日她到学校给孩子报名，发现孩子所在的教室搬到了一个平时当做仓库的老教室里去了。“新教室”光线很暗，而且蚊虫也很多，一节课下来孩子身上被叮了多个包。

家长： 学校让孩子在“仓库”上课

9月1日上午11时许，记者来到蜀山小学，此时，学校门口已围满了前来接孩子的家长。在学生家长的指引下，记者找到了位于校园最后一栋楼的三年级(6)班。记者看到，三年级(6)班位于一楼，与前边的楼仅隔一个通道，阳光根本照不进来。教室里没有风扇，只能靠开窗户通风。

舒女士告诉记者，以前上课的教室宽敞明亮，光线好，通风也好，现在的“新教室”倒好，外面大太阳的，

在里面上课还必须开灯。舒女士说，三(6)班现在的教室是以前的老教室，因条件不好已经很多年不用了，曾被用来当做仓库，现在简单打扫一下就使用了。“其他孩子的教室都宽敞明亮，我们家孩子却被安排在‘仓库里’上课，作为家长我们心里肯定不平衡。”

和舒女士一样，另一位在校门口等着接孩子的家长也诉起了苦：“孩子一放学到家，我们就闻到他身上的霉味，腿上还被蚊子叮了好多的包。”“由于窗户没有窗纱，所以教室蚊子很多，上课的时候，还有蜜蜂飞进教室。”三(6)班的一学生告诉记者。

学校： 增加了班级，教室不够用

针对家长的投诉，记者联系到了蜀山小学的余校长。余校长说，对家长反映的这一问题，学校十分重视。目前学校正在着手解决这一问题，而且会尽早、尽快，教学工作和学生学习很快会回归正轨。

余校长说，三(6)班搬到这个老教室，是有多方面原因的，学校里分为A、B和C楼，A楼和B楼是现在主要的教学楼，A楼提供给一、二年级使用，B楼是三、四、五、六年级来使用，由于今年教育主管部门把一部分外来务工人员的子女分到了该校，所以出现了教室不够用的情况。考虑到三年级相对容易安置一些，所以让三(6)班进入了平时很少用的C楼学习。学校每年都要进行教室调整，下一次调整会在明年。

至于基础设施不全面问题，余校长表示，学校正在进行改进，教室内全部换成LED日光灯，很快会给教室换上新的窗户；教室后的棕榈等树木，会让绿化工人进行修剪，考虑到学生的安全，相关负责人会在放学之后进行灭蚊工作。而且会连夜赶工，为同学们安装风扇。

余校长表示，学校会给学生一个良好的学习环境，具体的改善调整工作会在最近几天实施，希望家长们能够放心。

开学第一天 合肥交通有点堵

星报讯(记者 张崑) 昨天，是合肥市中小学校正式开学第一天，上班、上学潮相遇一起，使得合肥一些路段发生拥堵。不过，交警做了提前准备，在每个学校周边设立护学岗，一方面保护学生的安全，另一方面指挥送孩子的家长即停即走。整体来讲，虽然道路显得比平时稍堵，但未发生大面积拥堵。

根据以往经验，合肥市南门小学门口一直是个最大的堵点。由于该校坐落在市中心，又处徽州大道这条重要交通枢纽线上，路边以及学校附近也没多少停车场，从而使得道路常发生拥堵。为了能更好的疏通交通，昨天一大早，合肥市交警部门就早已做好准备，辖区交警大队民警早早赶赴现场，划好临时停车点，并指挥送孩子的车辆能做到即停即走。

虽然如此，还是有一些“新手”家长，也就是孩子刚刚进入一年级的学生家长们，不放心孩子，执意将车停到离学校大门口最近的地方，还有些家长甚至将车停在路边，看孩子进入教室才肯放心，从而使得道路出现短暂拥堵现象。

在合肥其他一些小学门口，同样也出现类似情况，比如在和平路小学、乐农新村小学、亳州路小学等学校门口都发生短暂拥堵现象。不过，在这些易堵的学校门口，都有交警指挥。

昨天，市场星报、安徽财经网记者从合肥市交警支队了解到，受开学影响，早晨部分路段的高峰时间稍有延长，但上学、放学期间交通整体呈现“忙而不乱”的景象。

交警部门提醒各位家长，靠边停车时，一定要停靠在距离路边50厘米内。车子停稳后，要留意车后的车辆，最好家长先下车，再从靠里侧的门将孩子接下车。

开学第一课 交警送安全



9月1日开学当天，阜阳市交警四大队组织宣传民警，深入辖区的金摇篮幼儿园，给幼儿们送去了丰富的交通安全“营养餐”！针对幼儿年龄较小的特点，宣传民警展示了直观的交通标识，通过互动式的提问，让孩子们回答标识的颜色、形状和图形。

江勇 记者 王涛 文/摄

爷爷接孙子，放学路上车祸身亡

肇事车系水泥搅拌机

星报讯(记者 张崑) 昨天，省城淝河小学的东东(化名)步入了三年级的课堂。中午放学后，东东的爷爷顺利将孩子接到，但在骑车回家的路上被一辆水泥搅拌机撞上，爷爷当场死亡，东东也受了伤。

事故发生在中午12点左右，合肥市南淝河路淝河小学南侧。市场星报、安徽财经网记者赶赴现场时，肇事车辆已经被拖走，马路恢复以往的繁忙景象，各种大车来回穿梭，路面上尘土飞扬。据一名目击者称，事发时正好放学，马路上走的都是刚放学的孩子，还有接孩子回家的家长。“相撞的两车分别是电动车和水泥搅拌机，具体怎么相撞的我没看清。等发现情况后，电动车已倒在一边，搅拌机下碾压着一名老伯。在大车不远处躺着一个孩子。”

很快，辖区交警和120急救车赶赴现场，经急救医生诊断，老人已无生命体征。孩子被吓得一声不吭，身上有擦伤。据附近做生意的李大哥介绍，这名老人是中午来接孙子放学，刚出校门口没多远就发生了意外。事故发生后，肇事水泥搅拌机驾驶员被交警带走。受伤的孩子也被120急救车送往了附近医院。

随后，记者在合肥市第二人民医院找到了东东，他正依偎在母亲的怀抱中，始终没有开口讲话。医生介绍，东东身体并无大碍，只是一些皮外伤。

东东母亲告诉记者，车祸中去世的老人正是东东的爷爷，今年老人家已经60多岁了。为了照顾孙子上学，老两口最近特意从肥西老家搬了过来，没想到，开学第一天就出事了。



随着世界潮流变化，人们对居住环境的要求也随着变化。城市曾因繁华便利，而作为最适宜居住的空间得到追捧，然而大量人群涌入城市，城市生活环境逐渐恶化，于是城市中少数人开始将家安在少有人至的远郊，以此来躲避城市环境污染，然而远离城市的平静也带来了诸多生活不便。

此时，如湖山源这样的城市别墅的出现，则可以将城市文明和自然闲适融汇成一种共生的和谐。湖山源著

旭辉湖山源著：匠心造墅 瞰景奢居

择址合肥城中兼顾繁华与生活之处，拥享一山五湖自然资源，紧邻四条黄金大道交汇而成的便捷交通，在城市与郊区之间构建完美的平衡。瞰景央座吟风园别墅即将荣耀加推，恭迎品鉴！

开盘全城热销 金盘奖再加冕

2015年5月19日，众人翘首以盼的旭辉湖山源著开盘即创热销好成绩。近日又获得有中国权威公益性地产设计大奖之称的第十届金盘奖别墅类网络人气奖，获此殊荣足以证言旭辉的品牌实力及15年卓越背后的匠心修为，以远高行业的标准，吝惜苛刻，得此一城众望湖山源著。

于城市之中 得一席出众湖山源著

大蜀山南，柏堰湖北。集天地之精华，汇城市之灵气，这块享有合肥非凡环境与修养的土地，傲立庐州数百年后，与旭辉一见钟情，其并不为世人所知的低调和潜力与湖山源著不谋而合，因此成就湖山源著一山五湖巧妙之

境，深入人心，万众仰望。由习友路、创新大道、长江西路、望江路组成城市的四大黄金路网，携城市地铁四号线，便捷交通，快速抵达政务区商圈、老城商圈、黄潜望商圈、王咀湖商圈，成就更轻松城市生活。梦园小学复兴分校，梦园中学西区，全程教育护航，让孩子的未来，从这里开始更辉煌。安医附院高新分院健康护航，让生活无忧。

行者无疆 匠心致胜

6个多月的时间，旭辉行程5万公里，萃取全国标杆作品的智慧与灵感；以约59999片“茶叶”铸就铁艺大门；寻遍桂林只为一株百岁金桂，花费重金只为30株名贵香樟的全冠移植。对色彩、材质、层次细节的苛求，造就约5万方实景园林的惊艳绽放。即将面世的吟风园观景央座，超大南院尊贵入户，阁楼露台20-40%高赠送，百变空间多维尺度，约9.3米超大开间，约5.4米地下室层高，以超大尺度高度丈量人生气度。以建筑见证历史永恒，让生命回归自然本真，献礼峰层人士，诚邀品鉴！